Деятельность комиссии Северного межрегионального управления Федеральной службы по надзору в сфере природопользования по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов

26 января 2023 года состоялось заседание Комиссии по рассмотрению следующих вопросов:
         О представлении 5 государственными служащими Управления недостоверных или неполных сведений, предусмотренных подпунктом «а» пункта 1 Положения о проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, и федеральными государственными служащими, и соблюдения федеральными государственными служащими требований к служебному поведению, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 21.09.2009 № 1065.

Решение Комиссии:

1.Установить, что сведения, представленные государственным служащим в соответствии с подпунктом «а» пункта 1 Положения о проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, и федеральными государственными служащими, и соблюдения федеральными государственными служащими требований к служебному поведению, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 21.09.2009 № 1065, являются недостоверными и (или) неполными.

2. Полагая, что в рассмотренном вопросе факт коррупционного нарушения не установлен, комиссия не видит оснований для привлечения служащих к ответственности. 

Однако, в случае принятия руководителем такого решения рекомендует расценить нарушение малозначительным и применить наиболее мягкую предусмотренную законом меру ответственности - замечание.  

